




La realidad 
en dos titulares







¿Cuál es tu relación 
con la política?

¿Militancia? Cosa de viejos
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A nivel general, ¿qué 
sentimiento te generan los 
políticos cuando aparecen en 
redes haciendo “trends” de 
TikTok o queriendo subirse a 
las tendencias de los jóvenes 
para comunicar?

Campaña del cringe
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Cada loco con su tema

Teniendo en cuenta las 
próximas elecciones, ¿qué 
sentimiento te genera 
pensar en tu futuro?
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El voto joven
en las PASO
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Elecciones PASO:
intención de voto en 
jóvenes (18 a 30 años)
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Elecciones PASO:
intención de voto en jóvenes 
(desglose según edad)
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Elecciones PASO:
intención de voto en jóvenes 
(desglose según género)

Hombres de 
18 a 30 años

Mujeres de 
18 a 30 años
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La 
información
en tus manos

https://www.taquion.com.ar/monitor-nacional-agosto23/


Ficha técnica
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